



[Представительницы РУП «Белпочта» приняли участие в женском забеге «BeautyRun»](#)

8 марта 2020 года в г. Минске прошел праздничный женский забег «BeautyRun».

В нем приняли участие более 5 тысяч представительниц прекрасного пола, любительниц спорта и активного отдыха.

Им предстояло доказать и показать, что у спорта в столице, как и во всей Беларуси, красивое женское лицо.

Кто-то пробежал 2 км, кто-то — 5 км, но довольными остались все. Привлечь весну в город девушки решили не только хорошим настроением — но и яркими, необычными костюмами.

8 марта — прекрасный повод поучаствовать в праздничном забеге! Ведь активный отдых — это жизнь человека, направленная на сохранение здоровья, профилактику болезней и укрепление всего организма.

В масс-старте приняли участие сотрудницы РУП «Белпочта», которые получили памятные медали и цветы:

Бахур Марина Геннадьевна, инструктор-методист по физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе отдела социального развития и хозяйственного обеспечения РУП «Белпочта» (дистанция 2 км);

Некрасевич-Прохорова Юлия Николаевна, оператор связи 7 разряда УБУиФК РУП «Белпочта» (дистанция 2 км);

Ронжина Вера Леонидовна, секретарь участка по работе с рекламациями и ведению архива производство «Минская почта» (дистанция 2 км).



[Подписка](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6047>